

最美乡村女教师



中原网、新浪网提供网络支持

有这么优秀的老师,是孩子们的福分。感谢她,感激她所做的一切。

——网友“芽芽轻语”

昨日本报A4版《她是谁?网友和我们在寻找》一文一经登出,即引起众多读者关注,不少市民希望李灵校长希望小学的爱心事业长期坚持下去,在郑州多设几个代办爱心捐书捐钱点,将这份爱心绵绵不断地延续下去,让更多农村穷苦孩子享受到郑州人的爱心和温暖,更希望大家投入到这份爱心捐助活动中来。今日下午3时晚报将邀请李灵来晚报接听爱心热线。

晚报记者 何水清 王菁 辛晓青 李丽君 实习生 李江



艰苦的条件下,孩子们学习很刻苦。 晚报记者 廖谦 图

# 今天,来晚报和李灵面对面

15时~16时,请拨热线67659999和她聊聊

现场捐书,请到晚报二楼东大厅

## 读者要帮她设立北郊捐书点

“我昨日一看到晚报这则新闻,立马放下手中生意回家收拾书,翻来翻去发现孩子剩下的小学读物也不过七八本,我觉得农村教育最缺的还是钱,我想捐钱500元,捐的也不多,但总算尽一份微薄之力吧。”市民魏先生昨日致电本报,他说自己有个想法,希望和李灵校长沟通一下,他要帮其在郑州北郊代办一个爱心捐书点,并且长期坚持下去,毕竟农村需要救助的孩子还有很多,李灵这次来郑州高价回收课

辅是临时性活动,今后单靠她个人的力量还是很微弱的,通过大家的倡议和努力,多一些人在郑州帮李灵代办爱心捐书点,这样更见效果。

魏先生想通过晚报把自己的电话和家庭住址公开,希望更多和他一样有爱心的市民联系他,他会做好李灵校长郑州北郊代办捐书点的工作。

魏先生的电话是15638898282,捐书地点:郑州市文劳路9号金水公安分局家属院9号院1号楼2单元1楼西户。

## 数十位读者要把珍藏的儿童书送给她

“俺家有21本小学教材,我早想捐给谁了,就一直找不到合适的对象,今天一看你们的报纸,感动得想掉眼泪,我的书也有地方送了。”市民张先生今天给本报打来了电话,希望把家里的小学书籍以及一些儿童画报送给李灵。“我给俺姐一说李老师说太阳底下收书,她就非要把所有的书都送给李老老师,连平时表妹想借走看的书都要

送给李老老师。”张女士也给晚报热线打来电话。

昨日本报报道刊发以后,几十名读者给晚报打来电话,要求给李灵捐书,有的读者还让李灵多等等,要去把亲戚朋友家的小儿书全部收集起来,一并送给李灵。晚报QQ群(87496334)里网友“九妹”说:“我自己也是淮阳的,我很想亲自去学校看看,等孩子放假了带着一起去。”

## 李灵有三个小小的愿望

“郑州好人多,对教育支持大。”说起对郑州人的印象,李灵说她来之前感觉会遇到很多困难,没想到自己会这么幸运。

当记者问李灵有什么愿望没有时,她说了三个愿望。“第一个,建一间简易的阅览室,让孩子们有课外书可看;第二个,暑假能筹到盖五年级教室的钱,不然五年级就没有地方上课了;第三个,能有些体育器材,不要多大的,能让孩子们活动活动就行。”

## 网友跟贴

### 网友热帖力挺李灵爱心之举

网友 xjhewcc91:心里酸酸的,感动。有这样的老师,教育才有希望。

网友弦歌:想到“草帽教育”这个词,让我一下子想起了小学时那些朴实、平凡而又兢兢业业的老师们。他们用辛勤的汗水浇灌着农村那一群同样朴实、平凡的孩子们。从懵懂到聪慧,从稚气到成熟,我们在“草帽”的教育下走出乡村、走进大学、走进城市,可曾想到过乡村学校里那些一如我们当年质朴的孩子们?那些为我们付出心血却不求回报的老师们?那些有着朗朗读书声却依然简陋的教室?这个帖子、这个图片、还有这位老师勾起了多少感触,多少感动?让我们行动起来,为乡村的孩子们做些什么吧,哪怕是一本书、一支笔、一个文具盒……

今日下午3时~4时,您可带上少儿读物来晚报与李灵面对面

今日下午3时到4时,李灵将来晚报,与关心她的读者面对面交流,如果您想亲自送书给她,如果您要对她说勉励的话,都请下午前来晚报,地点:陇海西路80号,郑州晚报二楼东大厅,找记者辛晓青办理。

同时,下午3时到4时,她也将接听晚报热线,向关心她的读者和市民道谢。其他时间,可随时拨打67659999进行捐赠。

前列腺炎、前列腺肥大,以及由此引起的尿频、尿急、尿分叉、尿不尽、尿滴沥、性功能障碍等患者请注意

# 前列腺疾病久治不愈怎么办?

人上了岁数,身体机能开始衰退,几乎每个40岁以上的老人都会出现尿频、尿急、尿等待、尿滴沥、尿分叉、尿不尽等各种各样的前列腺疾病……严重影响正常的生活。俗话说的好,“男人难,40岁以上的男

人苦不堪言”。所以很多得了前列腺疾病的中老年朋友为了治好自己的前列腺疾病,想尽了办法,结果却是一次一次的饱受折磨欺骗,到最后钱花了,罪受了,病还是没有好,后悔当初的鲁莽!那么,前列腺疾病久

治不愈到底该怎么办?

为了让所有的前列腺疾病患者能够得到有效的治疗,不走弯路,不花冤枉钱,由香港生命元国际企业集团研制的前列腺治疗仪,特在我省全面开展免费领取活动。所有

患有前列腺疾病的朋友都可以到指定地点免费领取,让大家不花一分钱,把价值980元的前列腺治疗仪带回家,亲自感受它的科学疗效,希望在前列腺治疗仪的帮助下尽早的治疗好自己的疾病,幸福健康地生活!

# 6月20、21、22日 仅限3天 我市免费发放前列腺治疗仪

特别提示:本次活动是公益活动,价值980元的前列腺治疗仪免费赠送,为了让更多的患者能够领到,本次活动每人仅限一台,领取时请携带本人身份证,严厉杜绝反复领取和替代他人领取等行为!

来就送 保证人人都能领到

“生命元前列腺治疗仪”之所以推出这样的活动,完全是为了树品牌。正如生命元国际企业集团总经理所说:“国际产品为了开拓市场,最常见的方式就是先让利给消费者,靠良好的产品效果赢得口碑,树立品牌!如果不是国际化大公司,绝对没有实力这样做,也不敢这样做。当然敢作出这样的决定还取决于产品客观的效果和良好的市场表现。

在此,生命元国际企业集团郑重承诺:6月20日、21日、22日3天,所有患有前列腺疾病的朋友均可凭身份证或其他有效证件免费领取,不管你是尿频、尿急、尿不尽、尿等待、尿滴沥,还是前列腺肥大痛苦不堪,来就送价值980元前列腺治疗仪一台。



时间仅限3天

4类人要特别珍惜这次机会

- 1、久治不愈的前列腺患者
- 2、顽固性前列腺患者
- 3、由前列腺疾病引起的性功能障碍患者
- 4、久坐、开车等由于职业原因引起的前列腺疾病患者

## 答患者疑虑

- 生命元治疗仪能用多长时间? 答:一般情况生命元治疗仪能使用10年。
- 我来真的能领到吗? 答:本次发放的数量为3000台,3000名以内均可领到。
- 是不是真的免费发放? 答:本次活动是公益活动,治疗仪不收取任何费用,并且还额外赠送价值56元的增效药垫。主办方考虑到投放媒体的费用,以及会场、人员、物流的费用,只向每个人收取90元的手续费。

免费领取电话: 0371-65835906 65835908

免费领取地址: 大学路54号河医立交桥头路西 眼宝健康中心 人民路16号(11中路对面) 眼宝专卖店 黄河路与花园路交叉口向西100米路北 眼宝专卖店

请认真填写此表,凭此表领取。领取时需交纳90元的手续费

姓名	年龄	性别	电话
联系地址			
疾病情况:			